










Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu


Výzva MAS č.	B68/03_16_047/CLLD_15_01_234
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015728
Název projektu	Sdílna Litoměřice
Název žadatele	Institut technického vzdělávání, z. ú.
Právní forma žadatele	z.ú.

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřeba pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	29,5	Dobré	26,25	Ano, projekt problémy velmi správně konkretizuje a cílová skupina je adekvátní náplní projektu. Jako obyvatel konkretizované oblasti na základě znalosti chování cílové skupiny odhaduji, že projekt povede k zapojení maximálního počtu osob ze zmíněných souborů. Projekt by měl možná lépe reflektovat motivační prostředí jednotlivých částí cílové skupiny, nejedná se totiž o úplně homogenní skupinu osob.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	22	Dobré	18,75	viz výše, projekt je konzistentní, dobře nastavený. Pravděpodobnost splnění cílů je při dobrém vedení projektu velmi vysoká. Ověření dosažení cílů lze ověřit z informačních zdrojů žadatele a to kompletně pro celou řešenou oblast.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	3,5	Dobré	3,75	
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15,5	Dobré	11,25	Záleží velmi na zvládnutí komunikace a odhadu motivace u jednotlivých částí cílové skupiny. Matky samoživitelky s dětmi budou mít zcela jinou motivaci než člověk s handicapem nebo rodiče pečující o malé děti. Je velmi důležité toto nepodcenit, protože to může mít na hospodárnost projektu významný vliv.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	3,5	Dobré	3,75	
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	9	Dobré	7,50	projekt dle mého názoru předpokládá zájem osob z cílové skupiny. Úspěch a vůbec aktivní zapojení cílové skupiny bude ale primárně závislé na způsobu vedení projektu, tj. na motivačních schopnostech realizátorů projektu. Respektive na míře jejich entuziazmu pro danou věc. Z kvality a způsobu zpracování projektu a dosavadní činnosti žadatele (viz dřívější realizace TKM) lze dovodit, že by v tomto směru neměl vzniknout s realizací projektu žádný problém.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	3,5	Dobré	3,75	



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Klára Fialová	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Kébrt	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Dana Svobodová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jolana Tothová	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Kamila Hlaváčková	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Petra Dostalová	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Petr Panaš	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Josef Mikuška	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Vladimír Němec	Podpis: 	Pro

VERA PETLÍ

PODPIS: 

Pro